造谣"中山公园地铁站捅人"不实信息

两名品牌营销人员被警方行政拘留

□ 首席记者 陈颖婷

两名品牌营销人员为蹭热度,编造"中山公园地铁站捅人"等不实信息,在网上造成恶劣社会影响,目前两人已被警方行政拘留。



记者昨天从上海警方获悉,经查,31岁女子陶某某系,经查,31岁女子陶某某系某品牌营销人员,6月19日下午3时许其在途经中山公园附近一超市时,看到便衣民警正在抓捕盗窃嫌疑人,现场权力发生持刀伤人等情况,她却为了给营销品牌博取关注,故意编造并在网上发情、故意编造并在网上发布"中山公园地铁站捅人"的谣言,造成群众恐慌,产生恶依法处以行政拘留。

46岁女子高某某系某品牌营销人员,6月19日上午

为增加其运营的自媒体账号粉 丝数和关注度,使用 AI 软件 生成视频技术,编造了地铁行 凶的虚假视频等不实信息发布 在网上,造成恶劣社会影响。 目前,高某某已被依法处以行 政拘留。

警方正告: 网络不是法外之地。公安机关将依法严厉打击为"蹭热度"而故意编造传播虚假信息的违法犯罪行为。请广大市民群众不要随意转发未经证实的信息,共同维护健康清朗的网络舆论环境和良好社会秩序

用仿品调包室友13万元名表

男子涉嫌盗窃罪被刑拘

□ 见习记者 王葳然 通讯员 邵槿铭

本报讯 男子来沪投靠朋友,竟将朋友价值 13 万元的 名表替换成 4500 余元的仿品。近日,普陀警方快侦快破一起盗窃案,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

6月14日,家住普陀区 真光路某小区的李先生至普陀 公安分局真光路派出所报案, 称其放在房间里一块价值13 万元的名牌手表被他人调包。 据李先生说,他与另外两名朋 友合租,因为彼此熟悉,就没 有锁门的习惯。其中,有一名 新来不久的室友陈某某还没找 到工作,却花钱大手大脚,近 期还买了两款名牌包,举止十 分反常,李先生怀疑就是他将 手表偷走了。

接报后,真光所民警立即会同刑侦支队民警展开调查。 经现场勘查、研判分析以及核实相关材料,警方发现李先生居住的房间并无人为撬动过的痕迹,极有可能就如他所说。面对警方调查时,陈某某眼神躲 闪,具有重大作案嫌疑。在掌握一定证据后,民警于6月17日下午,在出租屋内将其抓获。

到案后,犯罪嫌疑人陈某 某如实供述了自己的犯罪事 实。据陈某某说,他于今年 4 月来沪投靠好友李先生,并搬 到他的出租屋内共同生活。这 两个多月来,他经常见到李先 生佩戴一款名牌手表,便心生 歹念。6月初,陈某某先是花 4580元从网上购买了一款与 李先生佩戴的同款样式假冒手 表,案发当日,趁另外两名室 表,案发当日,趁另外两手表 调包,并前往一家二手奢侈品 商店进行销赃,以85000元的 价格将手表出售。

陈某某用一部分刚到手的 赃款购买了两只名牌包。另据 陈某某自述,自5月28日起, 他还先后从李先生房间内偷走 了三只名牌包,共获利8900 元。经查,犯罪所得已被陈某 某全部用于个人挥霍。

目前,犯罪嫌疑人陈某某 因涉嫌盗窃罪已被普陀警方依 法刑事拘留,案件正在进一步 调查中。

严查! 东海大桥海域禁止驾船进入海钓

近日已有多人被查

□ 记者 夏天 通讯员 李丹

本报讯 6月12日,上海浦东海警局在对东海大桥附近海域例行巡逻检查过程中发现,东海大桥多个桥墩处有海钓人员,现场共查获海钓人员10余人,其相关行为涉嫌违反《治安管理处罚法》第五十三条,驾船擅自进入、停靠国家限制进入的水域,将面临500元以上1000元以下罚款,有两次及以上上述违法行为的将面临行政拘留,该案目前正在进一步调查中。



自购设备打印商标 销售假冒华为表带

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 自己买个激光打印机,给"三无"表带刻上华为商标,就可以坐着数钱了?近日,上海市虹口区人民检察院对涂某某和张某以涉嫌假冒注册商标罪依法提起公诉。

"我从一个朋友处听说,做假冒华为品牌商标比较赚钱",机缘巧合下,涂某某萌生了销售假冒华为品牌商标产品的想法。于是他开起了网店,对外销售假冒华为品牌手表表带。

2022 年 5 月至 2023 年 5 月,涂某某伙同张某甲(另案处理)在未取得商标权利人授

权的情况下,在广东省韶关市的一民房内设立小作坊。他们从电商平台购买无注册商标的表带,用自购的激光打印设备给这些表带印上了华为品牌的注册商标,然后在几家知名的电商平台销售。

"我从网上进购的大部分 无品牌表带的价格为25元~30 元。"涂某某交代。印上华为的 注册商标后,便以"大部分100 元左右"的价格销售出去。

去年3月至5月,张某在明知涂某某、张某甲对外销售系假冒华为品牌手表表带的情况下,仍参与两人所经营的网络店铺的客服、售后、整理商

品、激光打印华为商标、打包发货等事宜。

据悉,涂某某假冒注册商标的非法经营数额共计 240 余万元;张某假冒注册商标的非法经营数额共计 28 万余元,其中参与涂某某假冒注册商标的非法经营数额共计 16 万余元,自行开设店铺假冒注册商标的金额非法经营数额共计 10 万余元。公安机关查获待销售假冒注册商标的商品价值共计 6000 余元。

经审理,法院以假冒注册商标罪判处涂某某有期徒刑4年,并处罚金40万元;判处张某有期徒刑1年9个月,并处罚金6万元。

男子酒后盗车得手 呼叫代驾将车开走

□ 记者 夏天 通讯员 沈浩

本报讯 近日,金山一男子酒后在河边徘徊时,发现一辆未熄火的轿车,便起了贪念想将车子占为己有。但该男子意识到自己处于酒后状态,竟还打电话叫了代驾。目前,犯罪嫌疑人兰某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留。

6月11日凌晨2时许,家住 枫泾的钓鱼爱好者刘先生,与 好友驾车相约在枫湾路某处小河边进行野钓,由于已是深夜, 刘先生在将车子停在路边后,并未将车熄火。许久后,当刘先生想去自己车上拿点东西时,

发现自己车子不见了,此时,枫 泾派出所巡逻车正好经过,刘 先生随即向警方反映了情况。

获悉情况后,民警立即查 阅路面公共视频,发现刘先生 的车辆此时已驶离上海,往苏 州方向行驶。通过进一步调查, 警方发现车上共有2人,而汽车 驾驶员竟还穿着代驾制服,而 两人驾车到了江苏昆山后并未 再行驶。金山分局立即依托长 三角区域新型警务工作机制, 在江苏警方的协助下,迅速锁 定了二人在昆山的具体位置, 于次日16时许,在昆山某商场 内将正在购物的兰某抓获。

据兰某交代,10日晚他和

朋友聚餐至次日凌晨,回家途中 发现了一辆未熄火的轿车,心想 着自己最近要去江苏游玩,但又 考虑到刚喝了酒,于是叫了一名 代驾前来将车开走。

民警随即又在昆山某饭店内 找到了代驾的单先生,他告诉民 警,当时其在平台上接到了一起 前往江苏昆山的订单,并在河边 碰到了兰某,当时看到汽车打着 火,而兰某又处于醉酒状态,以 为就是普通的代驾订单,未多想 就根据订单信息一路从金山开到 了昆山。

目前,犯罪嫌疑人兰某因涉 嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事 拘留。